1 мая начнётся приём заявлений на новые пособия семьям с детьми от 8 до 17 лет

Прием заявлений на новую выплату семьям с низким доходом на детей от 8 до 17 лет стартует 1 мая 2022 года. Подать заявление можно будет через личный кабинет на портале Госуслуг, а также в клиентских службах ПФР и офисах МФЦ.

Для удобства граждан Пенсионным фондом организована работа по приёму заявлений на новую выплату в период общеустановленных выходных и праздничных дней мая. С 1 по 3 мая и с 7 по 10 мая клиентские службы в г. Петропавловске-Камчатском, г. Вилючинске, Елизовском и Мильковском районах будут принимать заявления на новую выплату с 900 до 1800. С 4 по 7 мая и с 11 мая клиентские службы будут работать в обычном режиме.

При подаче заявления 1 мая пособие будет назначено с 1 апреля, то есть семья получит сумму сразу за два месяца – за апрель и за май, при условии, что в апреле ребенку уже исполнилось 8 лет. При этом у граждан нет необходимости подавать заявление 1 мая, чтобы получить выплату с 1 апреля, достаточно подать заявление не позднее 1 октября.

Рассмотрение заявления занимает 10 рабочих дней. В отдельных случаях максимальный срок составит до 30 рабочих дней.
Размер выплаты зависит от дохода семьи и может составлять 50% (12 211 рублей) – базовый размер, 75 или 100% прожиточного минимума на ребенка в Камчатском крае, равного 24 422 рублям.
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