2 марта завершается прием отчетности для страхователей 
по форме СЗВ-СТАЖ!

2 марта 2020 года завершается прием сведений о страховом стаже застрахованных лиц (форма СЗВ-СТАЖ) за 2019 год.
По состоянию на 25 февраля 2019 года каждый четвертый страхователь (работодатель) не представил сведения о страховом стаже. Это сведения более 50 тысяч застрахованных лиц.
Сведения за своих работников работодатели подают один раз в год.
Данные о стаже работников содержатся в форме отчета СЗВ-СТАЖ. В нем указываются ФИО и СНИЛС застрахованных лиц, периоды работы и основания для досрочного назначения пенсии. Актуальные формы для заполнения сведений работодатели могут найти на сайте ПФР (вкладка Работодателям/Страхователям) в разделе Бесплатные программы, формы и протоколы.
- Данные о стаже работодатели с численностью работников более 25 человек обязаны передавать по электронным каналам связи, - уточняет начальник отдела организации персонифицированного учета ОПФР по Камчатскому краю Виктория Кузичкина. - Если отчет будет сдан позже установленного срока или сведения о работнике окажутся недостоверными, работодателю будет грозить штраф в размере 500 рублей за сведения на каждого такого работника. В период приема отчетности специалисты ПФР пополняют сведения о стаже жителей Камчатского края за 2019 год. Обновлённые данные в индивидуальном лицевом счете можно будет увидеть в Личном кабинете гражданина на сайте ПФР после обработки данных в системе ПФР.
Представлять форму СЗВ-СТАЖ должны работодатели, в том числе: организации и их обособленные подразделения, индивидуальные предприниматели-работодатели, частные адвокаты и нотариусы. В отчетность включается информация обо всех сотрудниках, работающих как по трудовому договору, так и по договорам гражданско-правового характера, на вознаграждения по которым начисляются страховые взносы, независимо от фактического осуществления выплат и иных вознаграждений в пользу данных лиц.
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