ПРОКУРОР РАЗЪЯСНЯЕТ

О введении в действие отдельных положений Федерального закона от 26.12.2008 N 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц

и индивидуальных предпринимателей при осуществлении

государственного контроля (надзора)

и муниципального контроля».
В соответствии со статьей 13.3 Федерального закона от 26.12.2008                  № 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля», целях обеспечения учета проводимых при осуществлении государственного контроля (надзора), муниципального контроля проверок, а также их результатов создается единый реестр проверок. Единый реестр проверок является федеральной государственной информационной системой. Оператором единого реестра проверок является Генеральная прокуратура Российской Федерации.
Правила формирования и ведения единого реестра проверок отражены в части 2 статьи 13.3 Федерального закона от 26.12.2008 № 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля».
Так, с 1 января 2017 года применяются положения статьи 13.3 Федерального закона от 26.12.2008 N 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля»  в части присвоения учетного номера проверкам и включения в единый реестр проверок информации о проверках не только в отношении проверок, проводимых при осуществлении федерального государственного контроля (надзора) органами исполнительной власти субъектов Российской Федерации, и проверок, проводимых при осуществлении регионального государственного контроля (надзора), но и в отношении проверок, проводимых при осуществлении муниципального контроля.
Постановлением Правительства Российской Федерации от 28.04.2015                № 415 утверждены Правила формирования и ведения единого реестра проверок (далее – Правила), регламентирующие сроки внесения уполномоченным должностным лицом органа контроля в единый реестр сведений о плановых и внеплановых проверках.

В этой связи, должностные лица уполномоченные на проведение проверок в рамках муниципального контроля обязаны вносить в единый реестр проверок соответствующие сведения и в установленные Правилами сроки о проведенных проверках начиная с с 1 января 2017 года.

Таким образом, с учетом вышеуказанных изменений федерального законодательства в названной сфере правоотношений, каждый предприниматель и представитель юридического лица, а также каждый гражданин имеет возможность ознакомиться с информацией о проводимых проверках, как органами федерального государственного контроля (надзора) органами исполнительной власти субъектов Российской Федерации, органами регионального государственного контроля (надзора) (Роспотребнадзор, Росприроднадзор и т.д.), так и о проверках, проводимых органами местного самоуправления в рамках муниципального контроля, которая в обязательном порядке размещается в едином реестре проверок на сайте Генеральной прокуратуры Российской Федерации.
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Для размещения на сайте сельского поселения, направляю в Ваш адрес информацию введении в действие отдельных положений Федерального закона от 26.12.2008 N 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора)и муниципального контроля».

Приложение: информация на 2 листе в электронном виде.
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