В Корякском округе выдано в проактивном режиме 18 сертификатов на материнский капитал

С 15 апреля выдача Пенсионным фондом сертификата на материнский (семейный) капитал (МСК) происходит проактивно, то есть без личного обращения граждан с заявлением и документами в ПФР.
Управлением ПФР в Корякском округе Камчатского края (межрайонное) на настоящий момент оформлено  18 сертификатов в проактивном режиме, в беззаявительном порядке на основании сведений о рождении детей, поступивших из федерального реестра ЗАГС.

Сертификат теперь всем мамам оформляется в электронном виде. Данные об оформлении сертификата фиксируются в информационной системе Пенсионного фонда и направляются в личный кабинет мамы на сайте Пенсионного фонда (www.pfrf.ru) или портале Госуслуг (www.gosuslugi.ru), при условии регистрации мамы на указанных сайтах. На привычном бланке он уже распечатываться не будет. При этом мама может получить на бумажном носителе копию электронного сертификата, заверенную руководителем органа по месту обращения, либо выписку из федерального регистра, где также будет содержаться информация о выданном сертификате.
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