Преимущества в объединении Пенсионного фонда России и Фонда социального страхования для бизнеса
С 1 января 2023 года начнёт работу Социальный фонд России, который объединит Пенсионный фонд и Фонд социального страхования.

Объединение Пенсионного фонда и Фонда социального страхования позволит снизить административную нагрузку на бизнес и расширить категории граждан, обеспеченных социальным страхованием.

Сейчас работодатели формируют отдельные расчёты по каждому виду социального страхования, отдельные платежи, и предоставляют отчётность как в ПФР, так и в ФСС. Чтобы существенно упростить процедуру уплаты страховых взносов, вводится единый тариф. Благодаря этому работодателям достаточно будет сформировать один расчёт и направить один платеж.

Платеж в установленной пропорции федеральное казначейство самостоятельно распределит по разным видам страхования, чтобы работодатели не тратили на это усилий и времени. Форма уплаты не меняется – это по-прежнему платежное поручение в банк.

В процессе объединения фонды заботятся о том, чтобы избавить работодателей от лишней работы по формированию трёх расчётов и платежных поручений, а также нескольких отчётов, как это происходит сегодня. Это не только упростит документооборот для предприятий, но и снизит риск бухгалтерских ошибок и, следовательно, штрафов. Таким образом, будет обеспечено «единое окно» для бизнеса.

Помимо единого тарифа страховых взносов и единой формы отчётности работодателей, появится единая дата представления сведений – 25 число, что сделает порядок отчётности проще. Также будет отменена ежемесячная отчетность в ПФР по форме СЗВ-М, вместо неё работодатели будут передавать в налоговые органы данные о заработке сотрудников.

Важно! За отчётные периоды, истекшие до 1 января 2023 года, сведения для индивидуального (персонифицированного) учёта представляются страхователями в соответствующие органы Социального Фонда России в порядке, действовавшем до дня вступления в силу Федерального закона от 14.07.2022 № 237-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации».
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