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ПРЕСС-РЕЛИЗ


         15 марта 2023г.

В 2023 году Отделением СФР по Камчатскому краю обработано более 8 тысяч заявлений на единое пособие

В Камчатском крае приём заявлений на единое пособие начался  28 декабря. За два с половиной месяца региональным Отделением СФР было обработано 8 086 заявлений по теме.

Ежемесячное пособие в связи с рождением и воспитанием ребенка (единое пособие) – это мера государственной поддержки семей, чей среднедушевой доход меньше прожиточного минимума на человека в регионе, 26 388 рублей в 2023 году. Пособие на детей может быть установлено в размерах от 14 052,50 рублей до 28 105,00 рублей, беременной женщине – от 14 381,50 рублей до 28 763,00 рублей.

Для получения единого пособия нужно подать электронное заявление через портал Госуслуг или обратиться в клиентскую службу Социального фонда и МФЦ.

· При подаче заявления следует учитывать, что выплата назначается с учётом оценки нуждаемости при соблюдении следующих условий:

· ежемесячный доход на человека в семье не превышает регионального прожиточного минимума на душу населения;

· собственность семьи соответствует установленным критериям;

· заявитель и дети, на которых назначается пособие, – граждане Российской Федерации, постоянно проживающие в Российской Федерации.

Кроме того, при установлении права на выплату действует правило нулевого дохода, предполагающее, что и заявитель, и его супруг (супруга) имеют доход от трудовой или предпринимательской деятельности, получают стипендию или пенсию. Если в расчётном периоде дохода не было, то 10 из 12 месяцев должны быть обоснованы объективными жизненными обстоятельствами. К таким обстоятельствам относятся: беременность, уход за ребёнком, уход за ребенком-инвалидом в возрасте до 18 лет, или инвалидом с детства I группы; уход за гражданином с инвалидностью или пожилым человеком, срочная служба в армии, прохождение непрерывного лечения, безработица.

Правило нулевого дохода не распространяется на мобилизованных граждан.

Более подробно с условиями назначения единого пособия и сроками его рассмотрения можно ознакомиться на официальном сайте СФР.
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