Услуги ПФР без заявлений и посещений

Пенсионный фонд реализует меры, позволяющие жителям Камчатского края проактивно получать государственные услуги, оказываемые фондом.
Проактивные услуги – это беззаявительные услуги, а значит, за их получением человеку нет необходимости обращаться в клиентскую службу ПФР лично. Пенсионный фонд всё сделает самостоятельно. Для получения проактивных услуг получателю необходимо иметь личный кабинет на портале Госуслуг.

В 2020 году жителям края стали доступны три проактивные услуги: оформление сертификатов на материнский капитал, оформление СНИЛС на детей и назначение ежемесячной денежной выплаты (ЕДВ) инвалидам и детям-инвалидам.

С 15 апреля 2020 года сертификаты на материнский (семейный) капитал Пенсионный фонд оформляет самостоятельно с использованием данных, поступающих из реестра ЗАГС, и направляет уведомление в личный кабинет родителя на портале Госуслуг. В проактивном режиме оформлен 1 061 сертификат на материнский (семейный) капитал.

СНИЛС на детей, родившихся с 15 июля этого года, также оформляется автоматически. Уведомление о регистрации в системе индивидуального (персонифицированного) учета направляется в личный кабинет мамы на портале Госуслуг, после появления в информационной системе ПФР сведений о рождении ребенка, поступивших из реестра ЗАГС. На сегодняшний день СНИЛС в проактивном режиме получили 2 511 малышей.

С 28 июля 2020 года в проактивном режиме назначается ежемесячная денежная выплата (ЕДВ) инвалидам и детям-инвалидам. Эта выплата оформляется Пенсионным фондом по данным Федерального реестра инвалидов (ФРИ). ЕДВ устанавливается со дня признания человека инвалидом или ребенком-инвалидом и назначается в течение 10 дней с момента поступления сведений об инвалидности в территориальный орган ПФР. Уведомление о назначении ЕДВ поступает в личный кабинет гражданина на портале Госуслуг, на адрес электронной почты (при ее наличии), либо SMS-сообщением. В беззаявительном порядке назначено 193 ЕДВ.

Работа по назначению Пенсионным фондом отдельных видов выплат в беззаявительном порядке будет продолжена.

При необходимости личного посещения клиентских служб УПФР в Корякском округе Камчатского края (межрайонное) прием осуществляется по предварительной записи.
Записаться на прием можно по телефонам:

Пенжинский район (с. Каменское)
8 (415 46) 61-2-33

Карагинский район (п. Оссора)
8 (415 45) 41-8-66

Олюторский район (с. Тиличики)
8 (415 44) 52-4-22

Тигильский район (пгт.Палана)
8 (415 43) 31-8-64

Будьте здоровы и берегите себя и своих близких!
Начальник

Управления ПФР в Корякском округе
Камчатского края (межрайонное)                                                              Оксана Стулова
