По поручению Генерального прокурора Российской Федерации Игоря Краснова начальником окружного надзорного ведомства Андреем Мондохоновым проведен прием граждан в Камчатском крае.

По результатам проверочных мероприятий прокуратурой края приняты меры реагирования в целях устранения нарушений закона. По итогам их рассмотрения внесены изменения в региональное законодательство, позволившие существенно упростить процедуру получения земельных участков участниками специальной военной операции, включить в перечень территорий, в границах которых они предоставляются, Петропавловск-Камчатский городской округ, где ранее такая возможность отсутствовала. 

Принятые меры способствовали предоставлению участникам специальной военной операции на безвозмездной основе 26 земельных участков для индивидуального жилищного строительства.  Восстановлены права по жалобам заявителей, проживающих в с. Апача Усть-Большерецкого района и с. Ковран Тигильского района. В указанных населенных пунктах ликвидированы несанкционированные свалки.

Аналогичные меры приняты по всей территории Камчатского края, что позволило ликвидировать более 20 мест скопления отходов.
