Узнайте, что такое «нестраховые периоды» и как они влияют на размер будущей пенсии?

«Нестраховые периоды» - это социально значимые периоды жизни человека, такие как прохождение военной службы по призыву, периоды ухода за детьми до полутора лет (но не более 6 лет в общей сложности), периоды ухода за нетрудоспособными гражданами: инвалидом I группы, ребёнком-инвалидом, лицом, достигшим 80 лет*.

При расчёте пенсии коэффициенты за социально значимые периоды, иначе называемые «нестраховыми периодами», суммируются с пенсионными коэффициентами, сформированными человеком в течение всей своей трудовой жизни, увеличивая общую сумму заработанных пенсионных коэффициентов, а, следовательно, и размер будущей пенсии.

За период ухода за ребёнком-инвалидом, инвалидом 1 группы, за первым ребёнком одним из родителей до полутора лет начисляется 1,8 пенсионных коэффициента за год. Такая же сумма устанавливается и за год службы в армии. За период ухода одного из родителей за вторым ребёнком начисляется 3,6 пенсионных коэффициента, за третьим и четвёртым – 5,4.
В случае совпадения по времени нескольких периодов при назначении пенсии будет учитываться один из них по выбору гражданина (специалисты органов ПФР рассчитают наиболее выгодный для гражданина вариант).
Важно учитывать, что «нестраховые периоды» засчитываются в страховой стаж в том случае, если им предшествовали или за ними следовали периоды работы, за которые начислялись и уплачивались страховые взносы в Пенсионный фонд РФ.
Напоминаем, что в 2020 году право на страховую пенсию по старости даёт наличие не менее 11 лет страхового стажа, не менее величины 18,6 индивидуального пенсионного коэффициента, а также достижение требуемого в 2020 году пенсионного возраста.

* полный перечень «нестраховых периодов» представлен на официальном сайте ПФР.
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