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Более 300 льготников бесплатно съездили на лечение в этом году по электронным билетам

С начала года 314 жителей Камчатского края, имеющих право на федеральные льготы, бесплатно съездили на лечение по электронным билетам. Большинство из тех, кому был предоставлен бесплатный проезд, 194 человека, отправились в учреждения, оказывающие высокотехнологичную медицинскую помощь, 120 человек бесплатно съездили на санаторно-курортное лечение.

Льготный проезд входит в набор социальных услуг (НСУ) и предоставляется в том случае, когда гражданин сделал выбор в пользу получения услуги, а не её денежного эквивалента. На льготный проезд в соответствии с Федеральным законом от 17 июля 1999г. №178-ФЗ «О государственной социальной помощи» имеют право 10 категорий граждан: инвалиды, ветераны, граждане, пострадавшие от радиационных воздействий и другие. Возможные маршруты следования и виды транспорта: воздушный, железнодорожный, автомобильный и т. д. – для поездок к месту лечения, в том числе санаторно-курортного, определяются в соответствии с законодательством.
Отделение Социального фонда по Камчатскому краю оформляет бесплатный проезд вместе с путевкой в санаторий или при направлении на лечение. Гражданину выдаются талоны, которые нужно предъявлять в кассу при оформлении билета.
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