С 1 августа размер пенсии работающих пенсионеров увеличится
Работавшие в 2020 году пенсионеры с августа текущего года начнут получать страховую пенсию в повышенном размере. Увеличение размера пенсии обусловлено проведением Пенсионным фондом России корректировки размеров страховой пенсии работающих пенсионеров.

Корректировка размеров страховой пенсии работающих пенсионеров производится ежегодно в беззаявительном порядке. Пенсионерам нет необходимости обращаться в Пенсионный фонд, перерасчет производится автоматически. Повышение коснётся получателей страховых пенсий по старости и по инвалидности, за которых их работодатели в 2020 году уплачивали страховые взносы.

Прибавка к пенсии от корректировки носит сугубо индивидуальный характер: её размер зависит от уровня заработной платы работавшего в 2020 году пенсионера, то есть от суммы уплаченных за него работодателем страховых взносов и начисленных пенсионных коэффициентов. В соответствии с действующим законодательством максимальная прибавка ограничена тремя пенсионными коэффициентами.

Напоминаем, пенсионерам, прекратившим трудовую деятельность, пенсия с учётом всех индексаций исчисляется с первого числа месяца, следующего за месяцем увольнения. Фактически же пенсионер начнёт получать пенсию в полном размере спустя три месяца после увольнения с доплатой за прошедшие три месяца. Обращаться в ПФР по вопросу индексации не потребуется, увеличение размера пенсии будет произведено автоматически по данным ежемесячной отчётности работодателя.
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