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80-летним жителям края ОСФР по Камчатскому краю выплачивает повышенную пенсию

В Камчатском крае по состоянию на 1 апреля 2023 года проживает 5 876 получателей страховых пенсий, перешагнувших 80-летний рубеж, которые получают повышенную пенсию.
У получателей страховых пенсий по старости, отметивших 80-летний юбилей, размер пенсии увеличивается за счёт удвоения фиксированной выплаты. Обращаем особое внимание на то, что увеличению подлежит не общий размер страховой пенсии, а только её фиксированная выплата.

С 1 января 2023 года размер фиксированной выплаты в Камчатском крае с учётом районного коэффициента составляет 12 107,73 рублей (в Алеутском районе – 15 134,66 рублей). Таким образом, именно на эту сумму увеличивается. 
Перерасчёт пенсии производится сотрудниками отделения СФР по Камчатскому краю в автоматическом режиме на основании документов, имеющихся в пенсионном деле получателя, подачи заявления не требуется. Пенсию в увеличенном размере гражданин получит в следующем после достижения 80-летнего возраста месяце.

Данная норма не распространяется на:

· получателей страховых пенсий по инвалидности

· получателей страховых пенсий по случаю потери кормильца

· получателей социальной пенсии, 
- такие пенсионеры могут перейти на страховую пенсию по старости, если она после перерасчёта окажется выше.

· инвалидов I группы, 
- повышение фиксированной выплаты устанавливается при установлении факта инвалидности и после уже не пересчитывается.
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