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Отделение СФР по Камчатскому краю предлагает проверить, как формируются Ваши пенсионные права
Чтобы проверить данные о стаже, пенсионных коэффициентах, накоплениях и отчислениях работодателя, Отделение СФР по Камчатскому краю рекомендует жителям Камчатки заказать выписку из индивидуального лицевого счёта (ИЛС) в личном кабинете на портале Госуслуг.

Выписка позволит узнать, как и из чего формируется ваша пенсия. Вы можете проверить учтённый стаж, размер накоплений, величину заработанных пенсионных коэффициентов и отчислений работодателя, определяющих размер пенсии. С помощью выписки вы узнаете, в каком пенсионном фонде размещены ваши пенсионные накопления и каков результат их инвестирования. Регулярно проверять выписку важно для того, чтобы вовремя находить и быстро исправлять ошибки в данных ИЛС.
Получить выписку на портале Госуслуг можно в несколько кликов при наличии подтвержденной учётной записи. Для этого во вкладке «Справки/Выписки» нужно выбрать услугу «Извещение о состоянии лицевого счёта в ПФР» и, войдя в личный кабинет, нажать кнопку «Заказать». Выписка поступит в Ваш личный кабинет. Готовую выписку можно посмотреть в приложенном pdf-файле.

Если в выписке не все сведения или вы нашли ошибку, подайте заявление о корректировке сведений через Госуслуги или обратитесь в отделение СФР. Если вам уже назначена пенсия, вы не увидите в выписке накопленные пенсионные коэффициенты и стаж, так как они уже учтены при расчёте пенсии.
За выпиской можно также обратиться лично в клиентскую службу СФР или Многофункциональный центр, предоставив паспорт.

Обращаем внимание на то, что объединение двух фондов в один Социальный фонд России никак не отразилось на возможности получить выписку и на сведениях, которые в ней содержатся.
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