ПРОКУРОР РАЗЪЯСНЯЕТ

Депутаты сельских поселений Олюторского района досрочно лишены своих полномочий
Прокуратурой Олюторского района проведена проверка соблюдения депутатами представительных органов муниципальных образований сельских поселений установленной законом обязанности представлять сведения о доходах, имуществе и обязательствах имущественного характера, - своих, а также супруги (супруга) и несовершеннолетних детей.

По результатам проведенной проверки выявлены следующие нарушения законодательства о противодействии коррупции.

В соответствии с законодательством о местном самоуправлении и противодействии коррупции депутат, член выборного органа местного самоуправления, выборное должностное лицо местного самоуправления, иное лицо, замещающее муниципальную должность, обязаны отчитываться о своих доходах, расходах, имуществе и обязательствах имущественного характера, а также предоставлять аналогичные сведения в отношении своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей.

Указанные сведения предоставляются ежегодно не позднее 30 апреля, они должны быть полными и достоверными.

Неисполнение вышеперечисленными публичными лицами установленной законом обязанности по предоставлению сведений о доходах и расходах влечет досрочное прекращение их полномочий.
Так, в нарушение требований законодательства в указанной сфере,  2 депутатами представительных органов муниципальных образований сельских поселений «село Хаилино» и «Апука» сведения о доходах, имуществе и обязательствах имущественного характера, - своих, а также супруги (супруга) и несовершеннолетних детей, за 2016 год не предоставлены.
В этой связи, прокуратурой Олюторского района в адрес председателей Советов Депутатов указанных муниципальных образований сельских поселений внесены 2 представление об устранении и недопущении впредь нарушений федерального законодательства о противодействии коррупции, которые рассмотрены и удовлетворены.
По результатам рассмотрения указанных представлений 1 депутат Совета Депутатов муниципального образования сельского поселения «село Апука» и 1 депутат Совета Депутатов муниципального образования сельского поселения «село Хаилино» досрочно лишены полномочий.
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Для размещения на сайте сельского поселения, направляю в Ваш адрес информацию о досрочном лишении полномочий депутатов Совета Депутатов муниципального образования сельского поселения «село Апука»  и Совета Депутатов муниципального образования сельского поселения «село Хаилино».

Приложение: информация на 1 листе в электронном виде.
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